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Данас у 14:30 часова у улици Марије Грегоран на Карабурми у Београду, приликом
пљачке Комерцијалне банке, у пуцњави, повређено је четири лица. Повређени су један
извршитељ пљачке, један грађанин и два полицајца.

  

Синдикат српске полиције, више пута указивао је да је повећан број напада на полицију,
та тенденција ове године се не смањује већ повећава.

  

Председник Синдиката српске полиције, Глишо Видовић каже: „Полицијски посао је
изузетно тежак, одговоран и опасан. Полицајац на терену мора бити храбар, неустрашив
и добаро проценити сваки наступајући корак. Многи грађани сматрају да је лако бити
полицајац, међутим није тако. Полицајци као си сви радници ове државе суочавају се са
велим проблемима који се огледају у неадекватној опреми за рад, лошим социјалним и
материјалним статусом и положајем у друштву.

  

Мали буџет Министарства резултира да 80% процена одлази на плату док 20% одлази
на опремање. И с обзиром да је тако више година уназад, за полицију нема панцира, а
оно што постоји по станицама, старо је више десетина година и рок употребе им је
одавно истекао.“

  

Полиција и ако је свакодневно на удару разних обесних и нервозних грађана редовно
обавља своје послове, као што се и види, спремна је и живот да да да у борби против
криминала и помогне грађанима у невољи. Због тога молимо све грађане да имају обзира
и разумевања према проблемима које полиција свакодневно има.
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Што се саме државе тиче, као што видимо она нема ефикасан механизам или не жели да
заштити своје полицајце који су постали глинени лубови на улицама и мета криминалаца.
У последњих неколико година, највише је погинуло, повређено или нападнуто
полицајаца на дужности. И ако је статистика таква, помака у решењу и даље нема.
Полицајци су и даље глинени голубови на улицама.

  

Нашег министра Ивицу Дачића, министарку правде Снежану Маловић и председника
државе Бориса Тадића, све судије и тужиоце јавно питамо, докле ће непоштовање
закона, лоша судска пракса и мала казнена политика према осуђенима ићи далеко? Да
ли је порука ове државе да у њој влада безакоње и пракса да се криминалцима,
хулиганима и вандалима повлађује и да се стимулишу да се и даље баве послом као и
раније или ће држава, политичари и судство, осим декларативне осуде, преузети
конкретне радње да заштите полицајце и грађане Србије?

  

Од министра Дачића, тражимо да се више посвети унутрашњим проблемима у полицији,
и да јасно полицајцима стави до знања шта предузима и шта ће конкретно предузети да
се спрече напади на полицајце. Пригодна реторика и декларативна осуда не даје
разултате.

  

(НСПМ)
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